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Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Abim Hakan Aykan 20.09.2023 tarihinde Sincan Cezaevi’ne

girdi ve 28.10.2025 tarihinde Erzurum Aziziye 2 NoTu Y Tipi Cezaevi’ne gönderildi gönderilirken

kimsenin avukatıda dahil bir bilgisi yoktu. Biz günlerce ahimden haber alamadık daha sonra bizi

aradığmda Erzurum’da olduğunu söyledi ve Sincan Cezaevi’nden 4 kişi beraber oraya zorunlu sevk

olduğunu dile getirdi ve yanmda burdan gittiği kişilerin ona orada dirlik vermediğini söyledi. Annem

ve babam rahatsız olduğu için yaşh insanlar ve annem kanser hastası ben yeniden Ankara’ya nasıl

getirebiliriz onun yoUarmı ararken 2 hafta gene ahimden haber alamadık. En son 12.12.2025 cuma

günü sabahı oğlımu anyor ve buraya beraber geldiğim iki kişi deyip isimleri veriyor “Bana dirlik

vermiyorlar ben geldiğimden beri 1 aydır 3 kere koğuşum değişti sizi artık cuma günleri arayacağım.”

deyip normal bir şekilde konuşup kapatıyor. O günün akşamı bizi cezaevi müdürü arayıp; “Hakan:
“Rahatsızım.” Dedi. Ben de bir ilaç verdim ama daha kötü oldu sonra ambulans çağu-dık hastaneye

gönderdim ambulansta oturdu yürüyerek gitti ama ne yazık ki orada kalp krizi geçirdi kaybettik.”

dedi. Ahimin hiçbir şekilde bir rahatsızlığı mevcut değildi, kullandığı herhangi bir ilaç dahi yoktu. O
gün orada birinin bir şey yaptığım ya da cezaevi müdürünün verdiği ilaçtan dolayı bir şey olduğuna
inamyorum ve ölüm nedenini şaibeli buluyorum çünkü Erzurum’un cezaevi müdürü biz oraya

cenazemizi almaya giderken gayet güzel konuşmalar sergüiyordu, biz oraya gittikten sonra hep bir
kaçış yolu sergilediler. Bize abimin hyafetlerini bile vermek istemeyip bizi cezaevine sokmadılar.

Her aradığımızda ulaşabilirdik direkt telefona çıkıp durumu hakkmda bilgi verip “Siz yoldayken
sürekli haberleşelim sizi karşılayacağun.” deyip daha sonra telefonumuza bile çıkmayıp hep olaym
üstünü kapatmaya çalıştılar. Abime orada otopsi yapıldı, “Otopsinin başmda bile cezaevi müdürü

beküyordu.” dediler ama ne maksatla bekledi. Ben bu olaym araştmiıp abime kim ne yaptıysa cezasmı

çekmesini istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

Hakan Aykan isimli yurttaşın ölüm sebebi nedir?

Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?

Eğer bu iddialar doğruysa otopside cezaevi müdürünün bulunma sebebi nedir?

Otopsi raporunun sonucu nedir?
Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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